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Zápis z 10. schůze představenstva konané dne 2. 6. 2020
Přítomni: 	Michal Petr, Jan Uher, Jaroslav Khol, Jaroslav Tykal, Zuzana Lstiburková
Údržbář v domě
Představenstvo oslovilo několik dodavatelů této služby a vyhodnotilo, že náklady na externí dodávku této služby jsou nepřiměřeně vysoké z důvodu nutnosti platit dodavateli cestovní náklady. Nadále trvá, že bychom rádi obsadili tuto pozici někým z našich řad.
Závady ve společných prostorách domu hlašte od 1.7.2020 na email info@bdstetinska.cz nebo vhozením připomínky do schránky BD. Urgentní závady pak přímo správní firmě.
Výměna oken
Představenstvo začne připravovat podklady pro výběrová řízení oken (na základě rozhodnutí členské schůze). Poptávka bude předána minimálně třem dodavatelům, se kterými mají členové družstva kladnou osobní zkušenost.
Vyhodnocení připomínek KK z členské schůze
Představenstvo kontrolovalo se správní firmou předání kopie smlouvy o výmalbě společných prostor správcovské firmě. Správní firma nám sdělila, že smlouvu mají a není tedy třeba za představenstvo nic dokládat.
Pro informaci
Byla dokončena oprava lodžie čp 350/byt 7.
Schválení podnájmu
Představenstvo schvaluje podnájem v bytě čp 353/byt 10.
Internet ve společenské místnosti
Schvalujeme zavedení internetu do společenské místnosti. Na základě výsledku jednání s poskytovatelem internetu pak zvažujeme zavedení internetové TV (namísto současného příjmu přes STA).
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	Zapsala:   Zuzana Lstiburková
	Schválil:   Jaroslav Tykal



Představenstvo dále můžete kontaktovat na emailu info@bdstetinska.cz, telefonu 773 350 354, či vhozením dotazu/připomínky do schránky BD ve vchodě č. 352.
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