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[bookmark: _GoBack]Zápis z 17. schůze představenstva konané dne 13. 4. 2021
Přítomni: 	Jaroslav Tykal, Jaroslav Khol, Zuzana Lstiburková, Michal Petr, Vladimíra Benešová, Markéta Pášová
Členská schůze za 2020
Členská schůze se bude konat dne 8.6.2021, náhradní termín 22.6.
V případě, že chcete začlenit další bod na jednání členské schůze, prosím o jeho zaslání na email info@bdstetinka.cz, nejpozději do 14.5.2021.
Oprava odpadního potrubí v suterénu
Zápach z čp. 354 a 352 byl úspěšně odstraněn. V čp 351 počkáme do května 2021. Pokud se situace nezlepší, budeme pokračovat v hledání další příčiny.
Dokončení revize plynu v bytech
Zbývající byty s neprovedenou revizí plynu budou kontaktováni správní firmou nebo přímo technikem provádějícím dokončení revize.
Souhlas s prodloužením podnájmu
Představenstvo souhlasí s prodloužením v bytě č. 10, čp. 354 a v  č. 16, čp. 350.
Změna dodavatele elektřiny
V 09/2021 končí úvazek u současného dodavatele elektrické energie (PRE). V případě získání výhodnější nabídky zvažujeme přechod k jinému dodavateli.
Zabezpečení střechy
Z důvodu pravidelného porušování zákazu vstupu na střechu (a již zaznamenaném poškození střechy) zvažuje představenstvo zavedení kamerového systému minimálně na schodiště vedoucí na střechu BD.
Od 5.5. bude přístup povolen na čipech pouze pro členy představenstva a KK. Vstup na střechu zůstává odemčený a stále slouží jako případný únikový východ v případě požárů.
	Zapsala:   Zuzana Lstiburková
	Schválil:   Jaroslav Tykal



Představenstvo dále můžete kontaktovat na emailu info@bdstetinska.cz, telefonu 773 350 354, či vhozením dotazu/připomínky do schránky BD ve vchodě č. 352.
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