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Opravy zasklení lodžií
Po dohodě s firmou Optimi bude revizi zasklení lodžií provádět Josef Klaus, který tuto práci pro BD zajištoval i v minulosti.
Změny stanov
BD obdrželo zapracované návrhy změn stanov vyžadované změnou legislativy. Po jejich prostudování budou tyto změny přestaveny členům BD.
Změnu stanov je nutné odhlasovat nejpozději během následující členské schůze.
Regulace topné soustavy a revize otopných těles
Revize otopných těles zajistí p. Tomáš Žůrek. Termíny instalace budou postupně vyvěšovány na nástěnce. První termín předpokládáme již v průběhu října.
Elektroinstalace suterén
Představenstvo zajistí prohlídky suterénu za účelem vypracování aktuálních cenových nabídek na výměnu elektroinstalace.
Referenční projekty na tepelná čerpadla
Referenční projekty potvrzují značné úspory na vytápění i přípravě teplé vody při použití tepelných čerpadel. Zároveň mají provedené instalace vyřešené věci týkající se vibrací a produkce hlukových emisí. V tuto chvíli považuje představenstvo variantu s tepelnými čerpadly jako reálnou možností pro náš bytový dům. Představenstvo bude dále pokračovat v rozpracování varianty a následně žádat o cenovou nabídku od dalšího subjektu zajišťujícího dodávku této technologie.
Mandl v suterénu
Představenstvo rozhodlo o zrušení mandlu v suterénu BD.
	
Zapsal:   Jaroslav Tykal
	
Schválil:   Michal Petr


Představenstvo dále můžete kontaktovat na emailu info@bdstetinska.cz, telefonu 773 350 354, či vhozením dotazu/připomínky do schránky BD ve vchodě č. 352.
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